

让家居风格融合统一

——了解整体衣柜

现代人越来越追求生活品质,故而在应对家居风格统一和环境整洁上,整体衣柜逐渐为人们所重视。以往,整体衣柜大多以步入式衣帽间为主,这种衣帽间对家居空间要求比较高,小户型往往难以实现,如今则可根据空间情况度身定制,也是受到大多数人喜欢的原因。

注重细节与环保

一般来说选衣柜要在功能、款式上考虑的比较多,而今的整体衣柜在设计上特色更鲜明,与家居风格配合更密切,也加强了衣柜细节及人性化处理。如除了普通的挂衣杆、衣架之外,还有旋转衣架、下拉式衣架;专业的裤架、领带架、皮带架;用方块分隔的内衣层、丝巾格、带有挂钥匙及小饰品的抽屉;甚至还有感应式处理,即人体离衣柜一定距离时,衣柜门可自动打开,同时衣柜内置的无线灯光也会自动开启,让翻找衣服更加便捷省时等等,处处都体现出一种细致关怀。

整体衣柜主要构成是板材,目前市面上的整体衣柜用材多样,一般采用防潮板或杉木板等,在购买时一定要问清材料,并认定环保标志。同时对辅材的环保也需关注,以铰链来说,经认证的环保钢材与合金材质,可以在刚柔之间得到完美结合,增强铰链使用寿命的同时,又不会产生污染。此外,胶水也是整体衣柜中必用辅料,一些比较好的品牌衣柜会选择达

到一定标准级的环保胶水。

造型设计需考量

虽说是整体衣柜,但并不意味着这个整体处于不可改动的状态,相反因为其具备个性定制的功能,可以按照需要进行设计,装进家中后不但里面可以切割成挂衣空间、摆放空间,顶部空间也可以放被褥等物品。再通过衣柜推拉门色调的选择,和整个居室的装修浑然一体。

目前整体衣柜比较多的造型设计有三种:L型整体衣柜适合放在成直角的两面墙边,这样空间很大,能够按照衣物的面料,适合不同季节的衣物进行分类储藏,甚至可以将鞋子、被子等零碎都收纳进去,真正体现了“分割有道”;入墙式的整体衣柜一般都放在卧室或者是玄关处,因为这两个地方是利用衣物最多的地方;隔断式整体衣柜适合大开间的户型。若想将一个大的空间分割成不同的功能区,但是又不喜欢硬性地将它用墙堵起来,那么用这种整体衣柜当做隔断就是不错的主意,既能储存衣物,又能分割区域。

色彩搭配有妙招

在装修中,完美的色彩搭配一般都能显出居者的个性及品味,家具色彩亦然,就衣柜颜色而言,其色彩的色相和明度可以影响到居者的情绪,所以也要慎重选择。绿色是安静的颜色,纯绿色最安静,淡绿色兼带些清新;紫色有



一种神秘与迷人的感觉;红色能取得生气勃勃的效果,同红色搭配在一起的颜色容易显得黯然失色,但黑色和白色与之搭配反而格外光彩照人;黄色是活泼的、比较欢快的颜色;灰色调

的使用决定于它是白色偏重些还是黑色偏重些,灰色没什么太大的特点,比较容易和周围环境融合。

(阿欲)

摩力克教你选窗帘

平开帘还是罗马帘?是否要做帘头?窗帘的款式设计与窗型、开启频率、房间风格关系紧密。摩力克以下给您介绍几种主要窗帘的款式,您可根据自身的喜好及需求进行选择。

没有帘头的窗帘款式

窗帘不做帘头,一般有两种制作方式,一种是有窗帘盒隐藏的暗轨,另一种是不用窗帘盒的明轨,也就是穿罗马杆,穿罗马杆主要有以下几种方式:

第一种是打铁圈穿杆。这种方式不需要做褶皱,在离窗帘顶端等距间隔钉上铁圈;铁圈的大小根据罗马杆的粗细而定,摩力克建议大家尽量采用较大的铁圈,方便拉启窗帘。

第二种是吊布带穿杆。使用布料制作的布带来连接罗马杆和帘身,车缝在帘身的最上面。摩力克制作布带有精确的尺寸,以宽7cm,孔间为3.8cm~4cm为宜。这种款式的窗帘清新淡雅、朴实自然,那酷似吊带裤装和吊带裙装一样肌肤可亲的简约感,越来越受到追求时尚小资们的喜爱,缺点是窗帘不易拉开。

第三种是打褶吊环穿杆。在窗帘顶端等距打褶皱,褶皱可以塞上管箍,然后用一种便于拆装的吊环,窗帘布通过挂钩与吊环相连接,而吊环则穿在窗帘杆上,可以灵活拉启窗帘,这种做法比较普遍。

第四种是车穿管穿杆。这是一种比较经济的方法,不需要铁圈、钩子和打褶,在窗帘顶端车出穿管,将罗马杆直接穿入。这种款式窗帘很难拉动,只能将帘身掀绑在两侧,适合

不需要经常开启的窗户。

有帘头的窗帘款式

一般帘头大体可分为平过帘头和波浪帘头。其中,平过帘头简洁、现代感强,而且用料不多,加工也相对比较简单。帘头的高度短帘可设计为10cm~15cm,长帘则需设计20cm~30cm。

帘头的底边可根据自身喜好设计成各种形状,如直线式、波浪式、荷叶边式、花边式等几种搭配使用。

而波浪帘头是窗帘款式里相对复杂的,豪华、大气,用料比较多,价格相对较贵,制作要求也较高,多用于豪华房间,目的是增加窗帘的美观,烘托室内华丽的气氛。

水波

水波有两种,分别是落地水波和现代水波。落地水波是在窗帘的等分处打褶串线,从上至下整幅窗帘形成有规律的波浪。大窗口的落地大水波可通过电动轨道进行升降。

现代水波不同于落地水波,其下半截是波浪,上半截是直形平面的,这种水波可以上下拉动,放下褶稀,拉起褶密,小巧而精致,适合小窗型。

还有一种是罗马帘,造型别致,升降自如,目前已渐渐成为流行的款式。罗马帘主体结构是导轨和帘身两部分,帘身平直,有底布,底布与主布之间车缝有铝条或塑料条作为支撑骨架,在收放时,布料一层一层叠起的层次感,更加让空间增添了几分美感。

(王亚兰)



布艺沙发除尘保美丽

近年来,布艺沙发越来越受人们欢迎,它不仅能让居室变得更温馨,而且柔软舒适。但是,与皮革沙发相比,其织物纤维更容易滞留灰尘和脏物,且容易吸潮。如果不常清洁,布艺沙发可能会滋生霉菌、螨虫,影响健康。

【危险不自知】

沙发不但家人坐,客人来了也坐。有时在外奔波了一天,风尘仆仆,进了家门一屁股就坐在沙发上,而自己又会穿着睡衣睡裤坐在同一个位置上。沙发就在不知不觉间成了细菌传播的地方。

【每周定期除尘】

据专家介绍,保持沙发的清洁,最重要的是每周一次定期除尘。先用干毛巾拍打,把浮尘去掉,再用湿毛巾擦拭布面。如果使用吸尘器,除尘效果会更好,但不要吸刷,更要避免以特大吸力来吸,否则可能导致织线被扯断。可以给吸尘器装上扁形吸头,将



吸力调整至中强,清除沙发细缝里的灰尘。沙发的扶手、坐垫和缝隙都是需要重点清洁的部位。

【去污小秘方】

当沙发表面沾有污渍时,可用干净抹布蘸水或沙发专用清洁剂从外向内抹拭,直至去掉污渍,但切勿大量用水擦洗,以免水渗入沙发内层,造成沙发里边框架受潮变形,也容易滋生霉菌。此外,沙发布套还应每年拆下来清洗一次,需要注意,必须把清洁剂彻底洗掉,否则更易染上污垢。天气晴朗时,不妨将可拆下来的坐垫、靠垫等拿到阳光下曝晒,以消除湿气并杀死霉菌。

(王永兰)

让家尽享明媚春意

春日的清新柔美最为怡人,嫩芽般的黄绿色无论什么季节都是最受欢迎的色彩,不妨用它给家注入活力气息,让居室四季如春!

◆ 黄色注入活力

很多家庭都以白色作为装修的色彩基调,如果想尝试一下色彩的效果,不妨从淡黄色入手。黄色是比较中性的色彩且用在任意房间都比较适宜。春天可以搭配绿色的布艺,如沙发套、窗帘、靠垫甚至插花植物,让春的活力迸发而出。

◆ 让绿色更饱满

在餐厅使用饱和度和高的色彩容易激发食欲。所以,这里的色彩可以较其他房间更饱满些。用中绿色涂料粉刷墙壁,让整个房间焕发生机和活力。除白色外,木色也是令人愉快放松的搭配方案,还可以点缀金色的吊灯、镜子,来添加成熟华丽的韵味。

◆ 卧室主打温馨舒适

无论你有什么样的品位,一个舒适、温馨、令人感到放松的气氛才是最受欢迎的。因此,可以使用中性点的色彩,如淡黄色、浅绿色、浅蓝色都是很好的选择,任何季节都令人感觉舒适。可以在床品、装饰画的色彩、图案上花些心思,通过更换这些物件让房间保持新鲜感。

◆ 渲染自然气息

在面料的选择中,质地、色彩、图案都是我们要着重考量的,其中,面料的图案更是我们应该加以利用的要素。如果你想塑造一个具有自然气质的房间,植物纹样的沙发套、窗帘或靠垫,无疑是非常好的选择,它能起到点明主题的作用。如果搭配同样的装饰画,剑麻地毯则会更加精彩。

(东平)